关于选拔学校第七届大学生网络传媒中心新成员的通  知
学生工作处〔2018〕70号
各二级学院：
大学生网络传媒中心（以下简称传媒中心）是在学生工作处（武装部）直接领导下，以传播最新教育动态、反映学生校园文化生活、服务全校学生的校级学生组织,主要负责“潍院学工在线”网站日常运作及网站技术维护，负责“潍院学工”微信、微博平台日常运作,协助开展校园网络文化活动，多次荣获国家级和省级荣誉。大学生网络传媒中心下设秘书处、摄影部、新媒体、记者团等十一个部门，为推动校园网络文化建设做出了重要贡献。根据有关工作安排，现面向全校2018级学生招纳新成员。具体事宜通知如下：
一、组织领导
在学生工作处（武装部）指导下、由大学生网络传媒中心根据既定工作日程安排组织进行。
二、招纳对象
2018级在校新生
三、机构设置
秘书处
秘书处总体协调、组织传媒中心各个部门工作，包括活动前后期的宣传，会议的到勤记录，年末各个部门的考核，是网传重要的职能部门。
 “学工在线”编辑部
“学工在线”网站编辑部
负责“学工在线”网站内容的编辑审核及更新，保障网站资讯的质量和数量，用独特的文笔和形式展示大学生关注的热点、焦点。下属“社区频道”编辑部、“事务中心”频道编辑部、“青春创业”频道编辑部，“学风建设”频道编辑部。
“社区频道”编辑部
负责学工在线“社区服务频道”内容的审核及更新，保障网站资讯的质量和数量，立足学生公寓文化生活，服务学生，便于学生实时了解学生公寓活动动态，打造公寓生活管理的宣传窗口，展现潍院学子公寓生活风采。
“事务中心”频道编辑部
负责学工在线“事务中心频道”内容的审核及更新，保障网站资讯的质量和数量，打造事务中心网站“一站式”服务，促进师生互动交流、学生成长发展指导、学生信息集散地于一体的学生工作新平台，努力把中心打造成“大学生之家”。
“青春创业”频道编辑部
负责学工在线“青春创业频道”内容的审核及更新，保障网站资讯的质量和数量，展现潍院学子创业风采，为大学生创业宣传教育搭建网络舞台，用独特的文笔和形式展示大学生关注的创新创业热点、焦点。
“学风建设”频道编辑部
负责学工在线“学风建设”频道内容的审核及更新，保障网站资讯的质量和数量，展现学校学风建设风采。
“中大在线”网通站
负责全国高校校园网站联盟和教育部中国大学生在线运营和推广工作，配合中国大学生在线各专题栏目，提供相关资料素材；负责学校动态、各二级学院动态、原创稿件的编辑、上传及相关工作；针对中国大学生在线的线上、线下活动在校园内进行工作推广和相关宣传。 
       “中大在线”共建频道编辑部
负责中国大学生在线“印象鸢都”共建频道的内容编辑、审核及更新，用细腻的文笔展现鸢都的风土人情，让更多的人通过共建频道认识、熟悉潍坊学院，展现潍院学子的风采。
记者团
负责校园活动采访、街拍，及时、准确地报导在校大学生的校园生活，对大型活动的采访报道，并更新在潍坊学院“学工在线”网站上，以展示在校大学生风采。在大型活动时期，会有专门的栏目用来发表专栏新闻稿以及采访稿。
摄影部
负责为各网站及时提供宣传校园建设、校园文化的图片,对照片进行技术处理并上传；负责中国大学生在线图片频道、体育频道新闻稿件的采编及上传工作；负责齐鲁拍客团潍坊学院站稿件的采编及上传等事宜。
新媒体部
负责学生工作处（武装部）官方微信、微博的宣传推广；负责中国高校传媒联盟在学校活动的推广；负责传媒中心相关活动的策划、组织；负责中心宣传栏的维护与更新。
外联部
以增进大学生网络传媒中心与各二级学院及各校级学生组织之间的合作与交流为工作重点,提高大学生网络传媒中心在校内外的知名度和认可度，为大学生网络传媒中心各项活动筹集资金。
技术部
负责大学生网络传媒中心各网站网页的正常运转，对网站进行相关的日常技术维护、改版，负责新建专题网站及相关应用性系统的开发与制作。
美工部
负责策划图片的布局设计，视频内容样式，运用PS和Pr技术摄影作品进行加工（对图片的设计改造，以及视频的剪辑，特效处理等），设计制作各种活动的宣传海报等。
“易班网”编辑部
    负责易班网运营和推广工作，配合易班网各专题栏目；针对易班网的线上、线下活动在校园内进行工作推广和宣传。
四、选拔方式
1.选拔采取组织推荐和个人自荐相结合的方式进行。
（1）组织推荐：每个推荐单位（二级学院）推荐。推荐人员需符合以下条件：
①会熟练应用计算机。
②对运用微信、微博等平台有浓厚兴趣的，有管理过微信微博平台经验者优先考虑。
③文笔较好，能熟练应用语言文字技巧，对新闻稿的撰写有一定能力。
有以上任意特长的2018级学生方可推荐参加选拔，推荐素质高，能力强，形式一并发至邮箱：wfucmbgs@163.com；同时，所有报名学生登陆学校“学工在线”网站“表格下载”专栏下载大学生网络传媒中心报名表格(附件一)，填写完毕并盖章后以二级学院为单位于10月22日前交至大学生网络传媒中心办公室（五号公寓5189室）。
（2）个人自荐：学生可直接登录潍坊学院“学工在线”网站“表格下载”专栏下载报名表格（附件一）填写完毕（本人自荐无须盖章），于 10月22日18:00前交至“大学生网络传媒中心办公室（五号公寓5190室）。
2.大学生网络传媒中心在10月27日、28日进行面试，面试通过者将成为潍坊学院大学生网络传媒中心工作人员。工作人员在传媒中心工作期间，以校级学生干部身份开展工作。
五、有关要求
1.高度重视，广泛宣传，本着学生自愿选择的原则，根据个人爱好及特长填报相关团队。
2.选报人员需具备出色团队精神和学习能力，有较强的新闻能力、沟通能力、分析及解决问题能力；参与活动积极，对校媒有强烈归属感和忠诚度。
3、选报各编辑部的人员需有一定的文学功底以及语言组织能力。要求思维活跃、有一定的创新想法，有良好的沟通能力。
4、中国大学生在线团队中的图片频道人员要求具有一定的摄影技术。
5、选报技术部的人员要求掌握一定的电脑知识及操作技巧，有责任心，有耐心，勇于钻研技术难题。
6、学生教育科联系人：边洪燕，电话：8785379；
大学生网络传媒中心联系人
王勋琦：17853680986；
曲文煜：17853686882 ；
李保君：17853686139。
7、咨询QQ群：905638478。
未尽事宜，另行通知。
附件一：潍坊学院大学生网络传媒中心报名表
附件二：大学生网络传媒中心推荐报名汇总表


学生工作处（武装部）
二〇一八年十月十日
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