潍坊学院第九行星创业特训营招募公告

一、实施背景
　　为认真贯彻落实市委、市政府关于创新创业实施相关指导意见，大力加强创新创业人才队伍建设，2016年，潍坊市创业大学与潍坊学院在联合举办创业基础教育课堂教学的基础上，进行教学资源优势整合，联手打造“第九行星创业特训营”，推动潍坊大学生创业力量不断壮大。具体施训工作由潍坊创业大学驻潍坊学院创业工作小组负责。拟通过特训营，帮助参训学生完善创业想法、建构商业模式、打造产品原型、获得市场用户，提升创新创业素质，拓展创业就业能力。同时，帮助参训学生中的创业青年获取更多政策支持和投资，推动创业带动就业工作。
二、活动理念
1、三大价值
推动创新想法落地转化——通过培训，提升学生创新创业意识，提高学生全方位素质与能力，促进学生真正将想法变成计划，进而转化落实，提高参训学生的整体创业就业素质与综合能力。
[bookmark: _GoBack]推动创业项目成熟实现——借助创业特训营解决准创业青年有想法不成熟，有项目没技术，有技术没团队，三大难题，实现项目提升与增值，提高准创业青年项目打造水平。
推动创业企业发展壮大——通过特训营，提升创业青年企业管理经营能力、市场管理运营能力，提高创业成功率。
2、五大特色
实用为主——定位大学生创业就业，致力于大学生创业就业素质的提高。职业素养培训与创业素养培训相结合，以培养具有创新创业精神的人为目标。
　　系统课程——极具针对性与系统性的课程体系，采用创业与就业素质模块组合式课程设计，全面提升学员的创新创业理念与实际运作水平。
　　实战教学——案例教学是实战创业特训的灵魂，邀请了创业指导实战专家、顶尖业内精英、专家教授等，现场与学员演练，碰撞思想的火花，磨练意志与能力。
　　资源整合——向各行业的未来成功人士同堂学习，向实战专家和教授请教，拓展高端人脉网络，创造商机与就业机会，整合各方资源提供最佳的平台。
精彩活动——特训营为学员组织丰富的论坛、讨论、沙龙、拓展、联谊等活动，实现大互动。
三、活动主题
第九行星英雄之旅
四、活动目的
1个核心：培养具有创新创业精神的人。
2个方向：引进来、送出去。
3方联合：潍坊创业大学、潍坊学院、各企事业单位。
6大支持：创业培训、创业政策、创业就业实训、创业导师服务、企事业单位招聘、奖金。
8大提升：创业就业特质测评、面试招聘体验、团队组建与管理、市场运营与操作、市场营销销售管理、企业经营与战略规划、团队沟通与影响力、财务分析与管理等各类创业就业素质。
注：将邀请世界500强企业参与选拔与项目支持，将优秀学员选送目标企业实习推荐就业。
五、具体安排
1、活动时间：2016年7月14日-18日。5天集训，按规定动作完成任务来确定作息时间。
2、培训方式：集中式学习+封闭式训练+拓展式体验+考察式学习+体验式演练+实战式竞比。
3、参训地点：潍坊学院。
4、特训内容涵盖：
（1）创业基础模块：创业心态课程、创业案例分析、商业计划书撰写。 
（2）管理基础模块：战略基础课、营销基础课、团队基础课。
（3）训练模拟模块：团队拓展训练、 创业模拟训练、 商业实战比拼。
（4）论坛讲座模块：政策解读、专题讲座、商机沙龙。
（5）考察交流模块：考察学习、实地观摩、交流对话。
六、招募对象
包括但不限于参加潍坊学院2016年创业基础教育课堂学习的学生：
1、有创新或创业想法的；
2、有创业项目，有团队的准创业人员；
3、已有过创业经历的。
七、招募办法
1、学生自愿自主报名。
2、2016年创业基础教育课助教、秘书优先推荐报名。
3、2016年创业基础教育课的总经理（组长）、助教推荐的优秀学员优先报名。
4、各单位最终选送不少于本次创业基础教育课总人数10%的人员参加。
八、报名方式
1、短信报名：
请编辑报名短信 ：“我报名参加第九行星创业特训营。我的信息是院系+专业+姓名+联系方式 ”，于7月6日前发送到：18363619865。
2、网上报名：
关注微信公众号“潍院校媒”（weiyuanxiaomei），回复“英雄之旅”，点击链接http://weixiao.qq.com/activity/apply/59772，输入个人信息报名。
3、具体联系人：
潍创营英雄之旅项目组：
18866468165 杨老师，
18363619865 张老师。


学生工作处（武装部）
二〇一六年六月二十九日
附件：
各二级学院创业特训营初定人员一览表
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