关于做好2016级学生军训工作的通知
各单位、各部门：

为认真贯彻落实中共中央、国务院、中央军委《关于加强新形势下国防教育工作意见》和教育部、总参谋部、总政治部《关于在普通高等学校和高级中学开展学生军事训练工作的意见》，根据《普通高等学校军事训练大纲》和2016年山东省高校军训及国防教育工作会议精神 ，我校将对2016级学生进行两周的军事训练。为确保军训工作安全有序进行，现将有关事宜通知如下：
一、军训的目的与意义

高校学生军训依据国家颁布的兵役法、国防法和国防教育法进行。军训是高校教学活动的重要环节，是大学生思想政治教育的重要组成部分，是全面贯彻党的教育方针，推进素质教育，培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义新人的客观要求，是为国防和军队建设培养造就大批高素质后备兵员的重要措施。通过军训提高学生的思想政治觉悟，激发学生的爱国热情，增强学生的国防意识和国家安全意识；进行爱国主义、集体主义、革命英雄主义教育，增强组织纪律观念，培养艰苦奋斗作风，提高学生的综合素质；培养学生团结友爱、勇敢顽强、坚韧不拔、吃苦耐劳、不怕困难的精神；使学生掌握基本军事知识和技能，为中国人民解放军培养后备兵员和预备役军官，为国家培养中国特色社会主义事业的建设者和接班人打下坚实基础。

二、组织领导与训练编制

军训在学校学生军训及军事理论课课程建设工作领导小组的统一领导下进行。今年新生军训任务由中国人民解放军71375部队官兵承担，部队官兵、我校相关人员及2016级新生组成军训团。军训团下设四个营，20个连，63个排。团长、参谋长、营长、连长、排长由部队官兵担任，政委、副政委、副团长、副参谋长、干事、营教导员、连指导员，由学校配备。原则上以连为单位组织训练。
三、军训时间与主要内容
军训从2016年10月8日开始至10月21日结束，共14天。主要内容包括：中国人民解放军优良传统教育、队列训练、内务整理、军体拳、分列式表演、拉练、安全教育、防灾演习、纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年合唱比赛等。

四、任务分工

军训计划、训练科目、场地安排由学校和承训部队共同协商确定；军训科目训练主要由承训部队教官负责；其余时间学生管理由营、连的教导员、指导员负责；军训成绩的考核、军训先进集体、先进个人的评选和宣传教育动员工作由军训团团部和各营、连共同负责。

各相关单位、部门要按照各自分工和学校相关会议精神，认真履行职责，密切配合，共同做好各项保障和服务工作。

五、要求与注意事项

（一）全体参训人员要不断提高对军训重要性的认识，精心组织，积极训练，自觉磨练意志，刻苦努力，团结奋发，圆满完成军训任务。

（二）各级参训干部要切实加强对军训工作的组织领导，以身作则，为人师表，严守岗位职责，对学生既要严格要求，又要关心爱护。新生辅导员要全程跟队训练，及时了解和掌握学生的思想动态和身体状况，随时处理军训中遇到的问题。抓好思想教育、安全教育，积极配合教官对学生严格管理，严格考勤，认真执行请、销假制度，严格执行军训有关规定和学校的各项规章制度。 
（三）全体参训学生应严格按照军训计划参加训练，虚心向部队官兵学习，正确处理好与教官的关系,自觉磨练意志，增强技能，服从命令，听从指挥，团结互助，不迟到、不早退，不无故缺席训练。确因病或特殊情况需请假者，须带县级（含县级）以上医院或校医院有效证明并经所在学院、书院主管领导批准签字后，到军训团办理请假手续。
（四）军训期间要把安全工作放在首位，认真落实军训安全管理工作责任制，各级教官与各单位各部门相关参训人员和服务保障人员共同对参训学生安全负责，对安全隐患要早排查，坚持抓早抓小抓苗头，及时采取措施，予以妥善解决。尤其要抓好训练组织、饮食卫生、疫情、中暑预防和重大集体活动安全保卫等重点环节，彻底消除安全隐患，严防事故发生，确保军训全过程安全。

六、考核与评比

（一）考核

1.军训结束时，由连队军训教官会同辅导员对学生军训综合情况（包括出勤情况、训练质量、训练表现等）作出考评，并组织填写《学生军训考核鉴定表》。考评等级分为“优秀”、“良好”、“合格”、“不合格”四等。有以下情形之一者，考评为“不合格”：

（1）无故不参加训练（含教育活动）达一天以上者；

（2）病、事假累计超过总课时1/3者；

（3）训练期间态度不端正、训练不认真或不服从管理、指挥者；

（4）其他经军训教官和负责老师认定为不合格者。

2. 军训占2个学分，军训成绩记入学籍档案；在校期间，军事训练不合格者，不赋予学分。军训成绩不合格者须参加下一年级补训。

（二）军训先进单位及个人评选办法 

1.军训先进单位评选
（1）平时训练效果（占40％）

此项内容包括平时学生的队列队形训练、学生的精神面貌、出勤情况等。由军训教官、辅导员负责打分。

（2）军训会操效果（占40％）

由军训团团部组织有关人员根据军训会操表演情况（学生的着装、队列队形、学生的精神面貌等）打分。

（3）其他活动表现（占20%）
2、军训先进个人评选

教官先进个人、参训辅导员先进个人由军训团团部组织评选。学生军训先进个人由学生所在学院、书院和教官共同评选，评选人数比例为内务先进个人2%，训练先进个人3％。
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